



РЕШЕНИЕ

№РД-14-1886/29.06.2016г.

Долуподписаният проф. д-р Стоян Андреев Стоянов на длъжност Зам.-ректор „ФМБ“, явяващ се упълномощено лице на основание заповед № РД 14-1610/15.06.2011г. и заповед № РД 14-1478/01.06.2016г. на Икономически Университет – Варна – **ВЪЗЛОЖИТЕЛ** на открита процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет “Строителни работи по вътрешно възстановяване на сграда с идентификатор 10135.3513.252.4 в Учебен блок – 3 и зали 232 и 320 в Учебен блок - 1 на Икономически университет - Варна, по реда на чл.151 от ЗУТ /код, съгласно Общия терминологичен речник /СРВ/ - 4545 3100/“, обявена с решение № РД-14-963/13.04.2016г., съгласно &18 от Преходни и Заключителни разпоредби на нов ЗОП в сила от 15.04.2016г. за приложим закон – ЗОП (отм.), установих следното:

I. Фактически констатации

1. На 01.03.2016г. е взето решение на Ректорски съвет при Икономически Университет – Варна да се предприемат действия по извършване на СМР по отношение на сграда с идентификатор 10135.3513.252.4 в Учебен блок – 3 и зали 232 и 320, за да може същата да бъде използвана за провеждане на учебна дейност за учената 2016г./2017г.
2. Процедурата по възлагане на обществена поръчка е обявена с решение № РД-14 - 963/13.04.2016г.
3. Обекти на обществената поръчка са сграда с идентификатор 10135.3513.252.4 в Учебен блок – 3 и зали 232 и 320 в Учебен блок - 1 на Икономически университет – Варна.
4. Предмет на обществената поръчка са строителни работи по вътрешно възстановяване на сграда – сутерен и етаж едно и зали 232 и 320 по реда на чл. 151 от ЗУТ, които са подробно описани по вид и количество в техническа документация на обществената поръчка.
5. В техническата документация са посочени конкретните видове СМР, които са предвидени от **ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ** да бъдат извършени в това число направа на главна В и К инсталация в сградата (част „В и К“) и направа на котелно помещение и инсталация (част „Отопление“) за захранване на цялата сграда.
6. В документацията част „Пълно описание на обществената поръчка“ по точка 8 е посочен срок за изпълнението ѝ – 90 дни от сключване на договора.
7. На 14.06.2016г. е постановено решение № РД – 14 – 1681 / 14.06.2016г. на проф. Стоян Стоянов издадено на основание чл.73 ал.1 от ЗОП (отм.) за класиране на участници и избор на изпълнител в Обществена поръчка с предмет “Строителни работи по вътрешно възстановяване на сграда с идентификатор 10135.3513.252.4 в Учебен блок – 3 и зали 232 и 320 в Учебен блок - 1 на Икономически университет - Варна, по реда на чл.151 от ЗУТ /код, съгласно Общия терминологичен речник /СРВ/ - 4545 3100/“, обявена с решение № РД-14-963/13.04.2016г., и предвид липсата на обжалване е влязло в законна сила на 27.06.2016г.

8. На 28.06.2016г. са изпратени писма от проф. Стоян Стоянов до длъжностните лица в Икономически Университет – Варна имащи отношение към управлението на сградния фонд на университета и техническата поддръжка да се запознаят с решението за класиране на участници и да предприемат организационни действия по подготовка на началото на изпълнение на предвидените СМР.

9. На 29.06.2016г. е постъпила докладна записка вх. № 421 / 29.06.2016г. изготвена от Свилен Столаров, заемащ длъжността Пом.-ректор и отговарящ за целия сграден фонд на Университета. В същата той излага, че до дата 29.06.2016г. не му е била предоставена информация за обявената обществена поръчка и не се е запознавал с техническата документация. След като се е запознал на 29.06.2016г. с документацията по повод обявената обществена поръчка по отношение на предвидените СМР е установил, че: До момента на датата на обявяване на обществената поръчка, сградата, която е предмет на обществената поръчка е била предоставена за стопанисване на Икономически Университет – Варна през 2015г. от Министерството на образованието и културата и представлява неизползваема стара четириетажна сграда без наличие на асансьор и възможност за достъп на лица инвалиди в самата сграда, както и до отделните нейни етажи. От друга страна, този учебен корпус е предоставен за стопанисване на Икономически Университет – Варна с цел да служи за провеждане на учебна дейност свързана с обучение в различните степени- ОКС“Професионален бакалавър“, ОКС“Бакалавър“, ОКС“Магистър“, ОНС „Доктор“ и научноизследователска дейност. На различните етажи е предвидено да има и помещения, които ще се използват от всички – заведение за хранене, библиотека, компютърна зала, канцеларии и други. От друга страна в техническата документация са налични множество възстановителни СМР по отношение на първи етаж и етаж сутерен, но без да е предвидено осигуряване на достъпна среда за лица инвалиди, както и липсва проектиране на монтиране на асансьорна уредба и достъпни входове. Ето защо, доколкото решението на ректорския съвет от 01.03.2016г. е било да се използва сградата за учебна дейност за учебната 2016 / 2017г., като учебните занятия в тази сграда са предвидени по график да започнат от 10.10.2016г., то в обществената поръчка, която е инициентирана, за да се приведе сградата във вид позволяващ да бъде използвана по предназначение, трябва да се проектира и задание за направа на асансьор и рампа за лица – инвалиди, като по този начин ще бъде осигурена достъпна среда на тази група лица – обучаващи, служители и други посетители. Следователно, доколкото предвидените с обществената поръчка СМР целят да направят тази изоставена стара сграда годна да бъде използвана по предназначение за учебната 2016 / 2017г., то същите трябва да бъдат съобразени с възможността да се осигури достъпна среда за лица – инвалиди – от къде ще бъде входа за сградата, как ще се обособи, къде ще бъде ситуирана асансьорната уредба, къде ще трябва да се предвижда събаряне на стени, направа на рампа, как ще се разпределят функционално помещенията по отделните етажи предвидени за учебни зали, библиотека, компютърна зала, за да може до тях да имат достъп лица инвалиди. При това положение, липсата на предвидена възможност към настоящия момент за осигуряване на достъпна среда пречат възможността за провеждане на нормална учебна дейност по отношение на обучаващите се и служителите, считано от учебната 2016 / 2017г. В тази връзка планираните за провеждане учебни занятия за провеждане на учебна дейност свързана с обучение в различните степени - ОКС“Професионален бакалавър“, ОКС“Бакалавър“, ОКС“Магистър“, ОНС „Доктор“ и научноизследователска дейност в тази сграда за учебната 2016 / 2017г. могат да бъдат предвидени в другите сгради на Икономически университет – Варна, съобразно график, който ще започне да се изготвя своевременно, поради което тази сграда няма да има нужда да се използва за учебната 2016 / 2017г.

С докладната записка е направено искане за съобразяване на предвидените за извършване СМР с възможността да се осигури достъпна среда за лица инвалиди – да се проектира изграждането на асансьорна уредба, която да се намира в близост до учебните зали; да се изгради рампа за подход, както и достъп до входа на сградата по такъв начин, че да предоставя възможност за лесно и безопасно влизане и излизане от сградата на лица инвалиди и лица със затруднена подвижност, както и че в документацията не е предвидено след завършване на СМР да се предприемат действия за снабдяване на сградата с технически паспорт, поради което това трябва да се заложи като дейност подлежаща на извършване от изпълнителя, като до отстраняване на горните обстоятелства не може да се открива учебния процес в тази сграда.

10. На 29.06.2016г. е постъпила докладна записка вх. № 422 / 2016г. инж. Владко Влаев заемащ длъжността ръководител отдел „СИД“ в Икономически Университет – Варна. Същият е посочил, че едва на 28.06.2016г. се е запознал с документацията на обявената обществена поръчка, по повод изпратено писмо от проф. Стоянов за запознаване с документацията по настоящата обществена поръчка с цел подготовката за създаване на организация за започване на СМР, като е установил следното: В същата сграда в периода от 30.03.2016г. до 29.06.2016г. се е изпълнявала обществена поръчка с предмет „Ремонт на фасади на сграда с идентификатор 10135.3513.252.4. В хода на изпълнение на поръчката е констатирано, че водопроводното отклонение от главния водопровод на В и К мрежата на гр. Варна към сградата е неработещо. При наличие на неизползване на вода в сградата, сутеренният етаж се пълни с вода, като по хранящия тръбопровод от улицата се виждат пукнатини. Поради горното в момента в сградата няма достъп до вода, а в предмета на обществената поръчка не са предвидени дейности за ремонт на съществуващото външно водопроводно отклонение или направата на ново водопроводно външно отклонение. От друга страна, в техническата документация е предвидено направа на нова В и К инсталация на сутерен и първи етаж, както и направа на котелно помещение с изграждане на отоплителна инсталация в цялата сграда, **които системи ще трябва да бъдат свързани с изхода на водопроводното отклонение, доставящо вода в сградата.** Ето защо, доколкото в момента е налице прекъснатост на съществуващото водопроводно отклонение и същото не функционира, ще следва да се извършат дейности по установяване на причината за липса на водоподаване и да се предприеме нейното отстраняване – или чрез извършване на ремонт, а при невъзможност следва да се предвиди направата на ново водопроводно отклонение от съществуващата градска улична В и К мрежа, за което трябва да се предвиди изработването на инвестиционен проект, за да се съгласува с „В и К“ Варна направа на ново водопроводно отклонение, за да се захрани сградата с вода и съответно да се сключи договор за присъединяване с това експлоатационно дружество. До момента, в който не се получи съгласуване и указание от къде и как ще се захрани сградата с вода и не се подпише договор за присъединяване, не може да се започне да се изпълняват предвидените СМР, особено тези в част „В и К“ и част „Отопление“, защото не се знае дали ще има възможност да се възстанови водоподаването по старото водопроводно външно отклонение или ще се наложи да се извърши свързване с ново водопроводно външно отклонение, което евентуално ще се предвиди да бъде изградено, за да снабдява сградата с вода. Горното ще доведе до съществени промени по предвидените СМР част „В и К“ и част „Отопление“ относно мястото и начина на тяхното изпълнение и свързването им към главния водопровод на сградата, съответно ще се променят видовете СМР като количество и вид.

С докладната записка е дадено становище, че предвидените за извършване СМР част „В и К“ и част „Отопление“ могат да бъдат приети за допустими за извършване едва след като се даде положително становище от В и К Варна за това, че

съществуващото водопроводно отклонение може да бъде използвано по предназначение след отстраняване на евентуалната причина за нефункционирането му в момента. В случай, че е налице позиция от експлоатационното дружество „В и К” Варна, че съществуващото външно водопроводно отклонение не може да бъде използвано поради неговата амортизираност, то предвидените по обществената поръчка СМР част „В и К” и част „Отопление” не следва да се извършват до момента, в който не бъде проектирано и изпълнено ново външно водопроводно отклонение, тъй като то се явява строеж трета категория и изпълнението му се разрешава по предвидения в ЗУТ ред. Изложено е, че горните обстоятелства ще възпрепятстват финализирането на обществената поръчка до началото на учебната 2016 / 2017г. и сградата няма да може да бъде използвана по предназначение за началото на учебната година. Направено е предложение да се изпрати писмо до „В и К Варна” с цел извършване на съвместни проучвателни работи относно установяване на причината за прекъснатото външно водопроводно отклонение и вземане на мерки за отстраняване на аварията.

Освен това с докладната записка е дадено заключение, че липсва графична част към проектна документация по част „Отопление“, гарантираща качествено изпълнение, съответстващо на нормативната уредба /Наредба 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти/, както и че в документацията не е заложено като дейност издаването на технически паспорт след извършване на всички СМР.

11. Към датата на издаване на това решение не е сключен договор за възлагане на обществена поръчка с класирания на първо място участник и избран изпълнител „НСК София” ЕООД.

II. Приложим закон

Съгласно чл. 1 от ЗОП (отменен) същият урежда правилата за провеждане на обществени поръчки с цел ефективно разходване на бюджетни средства.

Според чл. 15 ал.1 от ЗОП (отменен) прогнозната стойност на обществената поръчка се определя към датата на решението за откриване на обществената поръчка.

Според чл. 15 ал.7 от ЗОП (отменен), при определяне на стойността на договора за строителство не се включват дейности, които не са необходими за неговото изпълнение.

Съгласно чл. 28 ал.1 т.3 и т.4, т.6 от ЗОП (отменен) документацията за участие в процедурата следва да съдържа пълно описание на предмета на поръчката, както и технически спецификации и инвестиционен проект, когато това се изисква за обществена поръчка за извършване на строителство.

Съгласно чл. 38 т.5 от ЗОП (отменен), процедурите по закона завършват с решение за прекратяване на процедурата.

Според правилото на чл.40 от ЗОП (отм.) Възложителят може да отмени решението си за избор на изпълнител след влизането му в сила, но преди сключване на договора и да издаде решение за прекратяване на процедурата, когато възникне основание по чл. 39 ал.1 т.5 от ЗОП (отм.).

Видно от разпоредбата на чл. 39 ал.1 т.5 от ЗОП (отм.) възложителят прекратява процедурата, когато отпадне необходимостта от провеждането ѝ в резултат на съществена промяна в обстоятелствата.

Съгласно чл. 137 ал.1 т.3 б.”б”, предл.1 от ЗУТ, трета категория строежи са елементи на техническата инфраструктура, които не попадат в предходните категории.

Съгласно чл. 137 ал.3 от ЗУТ строежите се изпълняват при наличие на одобрени инвестиционни проекти.

Видно от чл. 142 от ЗУТ инвестиционният проект подлежи на съгласуване и е основание за издаване на разрешение за строеж.

Според чл. 143 ал.1 т.3 ЗУТ, инвестиционните проекти се съгласуват и одобряват след представяне на сключени предварителни договори с експлоатационните дружества.

Съгласно чл. 148 от ЗУТ строежите могат да се изпълняват ако са разрешени по закон.

Съгласно чл. 169 ал. 1 т.4 предл.1 от ЗУТ строежите се поддържат по начин, че да осигуряват достъпна среда за експлоатация, а съгласно ал. 4 от ЗУТ се издават наредби за осигуряване на достъпна среда за населението, включително за хора с увреждания.

Видно от нормата на чл. 176а от ЗУТ за строежите се изготвят технически паспорти.

Според чл. 177 ал.2 от ЗУТ, строежите от трета категория се въвеждат в експлоатация с издаване на разрешение за ползване

Съгласно чл. 177 ал.5 от ЗУТ свързването на вътрешните инсталации и уредби на строежа с общите мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура се извършва въз основа на договор със съответните експлоатационни дружества.

Според чл. 178 ал.3 т. 1 предл.2 и 3 от ЗУТ не се въвеждат в експлоатация строежи, които не са изпълнени съобразно изискването на чл. 169 ал.1 от ЗУТ или за които не е съставен технически паспорт.

III. Фактически и правни изводи

Предвид цитираната по-горе разпоредба на чл. 1 от ЗОП (отм.) се налага извода, че преди да се открие процедурата по възлагане на обществена поръчка, възложителят следва да е запознат и да е съобразил всички обстоятелства имащи отношение към обекта и предмета на обществената поръчка, за да се постигне максимално ефективно разходване на бюджетни средства. В този смисъл, при подготвянето на документацията за обществената поръчка, възложителят следва да е предвидил всички обстоятелства имащи значение за предмета и обекта на обществената поръчка. В продължение на това, в предмета на една обществена поръчка следва да попаднат такива дейности, които са взаимно свързани, подлежат на извършване по едно и също време и са необходими за изпълнение на предмета. И това е така, защото ЗОП не допуска по правило разделяне на видовете дейности, за да се обособят различни обществени поръчки.

Както се посочи по-горе, съгласно разпоредбата на чл. 40 от ЗОП (отм.) възложителят може да отмени влязлото в сила решение за избор на изпълнител и да прекрати процедурата, когато възникнат такива обстоятелства, водещи до отпадане на нуждата от провеждането на обществената поръчка поради съществена промяна.

В конкретния случай, иницирането на обществената поръчка от възложителя е било с единствената цел да се изпълни решение на ректорски съвет от 01.03.2016г., за да може сградата да бъде годна за използване по предназначение за учебната 2016/2017г., като е било планирано учебните занятия да започнат по график от 10.10.2016г.

От друга страна, депозираните две докладни записки и описаните в тях факти, безспорно се характеризират като обстоятелства водещи до съществена промяна и отпадане на нуждата от извършване на обществената поръчка по смисъла на чл. 39 ал.1 т.5 предл.1 от ЗОП (отм.), а именно:

От съдържанието на докладната записка на Пом. ректора Столаров се доказва, че предоставената за ползване на Икономически Университет четири етажна сграда е била неизползваема и не е имала осигурена достъпна среда – рампа за инвалиди, асансьорна уредба, достъпен вход, **като в предмета на обявената поръчка не са предвидени СМР свързани с осигуряването на достъпна среда.**

Това обстоятелство не е могло да бъде констатирано по-рано от пом. ректора Столаров, доколкото в обхвата на задълженията му не влизат правомощия по провеждане на обществена поръчка, съответно по запознаване с документацията по нея, а това се прави едва след като е налице влязло в сила решение за избор на изпълнител – изпраща се документация на отговорните длъжностни лица в университета с цел да се подготвят действия за начало на изпълнение на предмета на обществената поръчка.

От друга страна съгласно чл. 169 ал.1 т.4 предл.1 от ЗУТ, сградите се поддържат и експлоатират по начин, по който да осигуряват достъпна среда, а съгласно чл. 178 ал.3 т.1 предл.2 от ЗУТ не се въвеждат сгради в експлоатация, в които не са налице изпълнени изискванията на чл. 169 ал.1 от ЗУТ.

Ето защо, при положение, че към настоящият момент в предмета на обявената обществена поръчка не са включени СМР дейности по осигуряването на достъпна среда чрез доставка и монтаж на съответните технически съоръжения, **то това предпоставя, че при тяхната липса и до момента на изграждането им не е налице възможност за използване на сградата по предназначение и съобразно императивните изисквания на чл. 169 ал.1 т.4 предл.1 от ЗУТ.** Т.е. Дори в хипотеза да се приеме, че предвидените за изпълнение по обявената обществена поръчка СМР могат да се извършат, то липсата на осигурена достъпна среда се явява обстоятелство, което противоречи на императивна (задължителна) разпоредба в закона, с оглед на което сградата няма да може да бъде обективно използвана по своето предназначение, което е и обстоятелство е установено с докладната записка и води до съществена промяна.

Оттук следва и друг извод, че целта, по повод на която е била инициирана обществената поръчка – да бъдат довършени СМР в срок до 90 дни, считано от подписване на договора, а именно до началото на учебната година – 2016 / 2017, с цел да бъдат провеждани учебни занятия по график считано от 10.10.2016г. няма да бъде постигната, доколкото ще се наложи евентуално възлагане на проектиране за осигуряване на достъпна среда за което ще е налице нужда от технологично време, от което ще настъпят и други съществени промени подробно посочени по-долу като увеличаване на прогнозната стойност на обществената поръчка, включването на нови дейности като предмет на обществената поръчка и прочие. Поради което само на това основание сградата няма да могат да бъдат финализирани всички дейности, за да може да бъде използвана за учебна дейност през 2016 / 2017г.

От докладната записка на инж. Владко Влаев се доказва, че поради липса на водоподаване в сградата, което е установено в хода на изпълнение на друга обществена поръчка, и по време на обявената настояща процедура по възлагане на обществена поръчка е недопустимо да се започне изпълнението на предвидените СМР част „В и К” и част „Отопление” преди момента на установяване на обстоятелството дали нефункциониращото, но съществуващо старо външно водопроводно отклонение ще

може да се използва или ще се наложи проектиране и направа на ново външно водопроводно отклонение, което да бъде свързано с уличната градска В и К мрежа. Защото едва след установяване на причината за неподаване на вода в сградата ще може да се прецени по какъв начин да се възстанови нормалния режим на подаване на вода – дали чрез ремонт на съществуващото външно водопроводно отклонение или ще се наложи проектиране и изпълнение на ново външно водопроводно отклонение, като за целта ще следва да се сключи договор за присъединяване с експлоатационното дружество „В и К“ ООД Варна. И едва след установяването на тези обстоятелства, изпълнението на тези необходими дейности за нормалното използване и функциониране на сградата ще следва да се извърши по реда на възлагане на обществена поръчка, съответно тогава ще може и да се определи прогнозна стойност.

В тази връзка липсата на водоподаване към сградата в настоящия момент прави невъзможно изпълнение на заложените в обществената поръчка за изпълнение предвидени СМР. Това от своя страна ще доведе до невъзможност за използване на сградата по предназначение за новата учебна година 2016 / 2017г., считано от 10.10.2016г.

Ето защо, посочените по-горе обстоятелства са такива, които водят до отпадане необходимостта от провеждане на обществената поръчка поради съществена промяна, а именно:

На първо място, след като за използването на сградата по предназначение ще се наложи да се предвиди извършването на допълнителни СМР свързани с осигуряване на достъпна среда, чрез обособяване на достъпни входове, рампи за инвалиди, както и направа на асаньорна уредба, то тези дейности следва да бъдат изпълнени чрез възлагане по реда на ЗОП, което предпоставя и провеждане на нова процедура, което е съществена промяна. Дори в хипотеза да се мисли, че същите могат да бъдат възложени по реда на вече обявената поръчка, то с тези нови СМР би се увеличила общата прогнозна стойност на обществената поръчка, което не е съобразено при нейното обявяване. Това от своя страна следва да бъде съобразено и с бюджетната възможност на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. Освен новите, допълнителни разходи, които ще трябва да бъдат осигурени от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ за осигуряване на достъпна среда, ще бъде необходимо и осигуряване на допълнителни средства и за възстановяване на водоподаването към сградата – чрез ремонт на съществуващото външно водопроводно отклонение или чрез проектиране и изпълнение на ново външно водопроводно отклонение, които дейности отново следва да бъдат възложени за изпълнение по реда на ЗОП, съответно за тях да се определи прогнозна стойност.

Поради горното, ще се промени и началната дата за възможността да започне изпълнение на предмета на обществената поръчка, което е съществена промяна. Защото както се каза по-горе, преди да се започне изпълнението на предвидените в обществената поръчка видове СМР ще трябва да се проектира осигуряването на достъпна среда в сградата, както и направата на асаньорна уредба, което ще отнеме техническо време.

На второ място, съвместно с „В и К“ ООД Варна ще трябва да се предприемат действия по установяване на причината, поради която съществуващото външно водопроводно отклонение не функционира. В случай, че след извършване на съвместни действия със служителите на В и К – Варна се установи, че съществуващото водопроводно отклонение не може да бъде използвано, то ще трябва да се възложи

проектиране на ново водопроводно отклонение, което се явява елемент на техническата инфраструктура и като такова е трета категория строеж, поради което за изпълнението му ще бъде необходимо одобряване на инвестиционни проекти и издаване на разрешение за строеж, което се изисква към документацията на обществената поръчка съгласно чл. 28 ал.1 т.3 и т.4, т.6 от ЗОП, но за реализирането на тези действия също ще бъде необходимо технологично време, чиято продължителност в момента не е известна, което е съществена промяна.

От друга страна, в документацията на обществената поръчка е записано, че срока на изпълнение е 90 дни от подписване на договора. Както се посочи по-горе, този срок е бил заложен, за да може предвидените СМР да бъдат извършени до началото на учебната 2016 / 2017г. с цел сградата да може да се използва за провеждане на учебна дейност по утвърден график считано от 10.10.2016г. в изпълнение на решение на ректорски съвет.

Ето защо, установените променени обстоятелства ще доведат до това, че предвидените за извършване СМР по вече обявената обществена поръчка няма да могат да бъдат довършени до началото на учебната 2016 / 2017г., още повече, че ще следва да се извършват и нови СМР по доставка и монтаж на асансьорна уредба, както и направа на рампа за инвалиди и други технически приспособления осигуряващи достъпна среда, ремонт на съществуващо водопроводно външно отклонение или проектиране и изпълнение на ново външно водопроводно отклонение, които нови дейности също ще се извършат за определен период от време и от лица, които са специализирани и утвърдени в тази област и разполагат с необходимия ресурс да предложат гаранционно и извънгаранционно обслужване.

Следователно, целта, която е била заложена за постигане с определянето на срока от 90 дни като краен срок за завършване на СМР – **за да бъде готова за използване част от сградата – сутерен и първи етаж – до началото на учебната 2016г. – 2017г.**, няма да може да бъде постигната, което се явява съществена промяна в условията на обществената поръчка.

На трето място, доколкото според докладната записка на Пом. ректора Столаров Университета разполага с друг сграден фонд, който е с достатъчен капацитет, за да обезпечи нормалното провеждане на учебна дейност за учебната 2016 / 2017г., съобразно утвърден график, то отпада нуждата от провеждане на обществената поръчка към настоящия момент, доколкото същата е била иницирирана с цел да се изпълни решението на ректорския съвет от 01.03.2016г.– да се използва сградата считано от учебната 2016 / 2017г. за провеждане на учебна дейност свързана с обучение в различните степени- ОКС “Професионален бакалавър“, ОКС“Бакалавър“, ОКС“Магистър“, ОНС „Доктор“ и научноизследователска дейност.

Последното е основание да се приеме, че са налице кумулативно (едновременно) наличие на условията в чл. 40 от ЗОП (отменен) във връзка с чл. 39 ал.1 т.5 от ЗОП (отменен), водещи до необходимост да се отмени влязлото в сила решение за определяне на изпълнител и да се прекрати обявената процедура за възлагане на обществена поръчка, поради което:

1. **ОТМЕНЯМ** влязло в сила Решение № РД – 14 – 1681 / 14.06.2016г. на проф. Стоян Стоянов издадено на основание чл.73 ал.1 от ЗОП (отм.) за класиране на участници в Обществена поръчка с предмет “Строителни работи по вътрешно възстановяване на сграда с идентификатор 10135.3513.252.4 в Учебен блок – 3 и зали 232 и 320 в Учебен блок - 1 на Икономически университет - Варна, по реда на чл.151 от ЗУТ /код, съгласно Общия терминологичен речник /CPV/ - 4545 3100/“, обявена с решение № РД-14-963/13.04.2016г

2. **ПРЕКРАТЯВАМ** Обществена поръчка с предмет “Строителни работи по вътрешно възстановяване на сграда с идентификатор 10135.3513.252.4 в Учебен блок – 3 и зали 232 и 320 в Учебен блок - 1 на Икономически университет - Варна, по реда на чл.151 от ЗУТ /код, съгласно Общия терминологичен речник /CPV/ - 4545 3100/“, обявена с решение № РД-14-963/13.04.2016г.

Настоящото решение да бъде публикувано в профила на купувача и да бъде изпратено на участниците в процедурата на 30.06. 2016г.

Решението подлежи на обжалване в 10 дневен срок от получаването му пред Комисия за защита на конкуренцията, като препис от жалбата се изпраща и на възложителя.

ЗАМ.-РЕКТОР „ФМБ“.....
(проф. д-р Стоян Стоянов)

